



ГОРЯЧАЯ
ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ

«Ребенок в опасности!»



Уважаемые студенты и родители!

Информируем вас о том, что в следственном комитете Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре работает круглосуточная телефонная линия **«Ребенок в опасности»**.

Граждане имеют возможность сообщить об известных фактах угрозы, жестокого обращения или систематического унижения человеческого достоинства несовершеннолетнего по телефонам:

8(3467) 32-81-71- в рабочее время

123 - с мобильного телефона

8 902 814 74 23, 8 950 502 74 52 - круглосуточно

Каждый ребенок должен знать, что он неприкосновенен и никто не вправе каким-либо образом проявлять жестокость по отношению к нему.

Каждый обратившийся гражданин будет услышан, а поступившие сообщения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и по ним будут приняты решения.

Информация опубликована на основании письма
территориальной комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав
Администрации г. Сургута от 02.10.2018 № 08-02-3715/18-0